

# «ЗОЛОТАЯ ОПОРА» ЭНЕРГЕТИКИ

## Мордовская энергосбытовая компания назвала лучших потребителей региона

Елена БАШКИРЦЕВА, фото Юрия ГЛЕБОВА

20 мая в здании Торгово-промышленной палаты Мордовии состоялась церемония награждения победителей и лауреатов пятого Общероссийского конкурса среди потребителей электрической энергии «Золотая опора 2008 года». Конкурс проводится по инициативе РАО «ЕЭС России» при поддержке Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации. По итогам 2008 года ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» определило лучшие предприятия региона в четырех номинациях: «Промышленные предприятия», «Предприятия сельского хозяйства», «Предприятия, финансируемые из бюджета» и «Предприятия малого бизнеса». В число лауреатов и победителей вошли как известные в республике крупные компании, так и небольшие предприятия, зарекомендовавшие себя в совместной с энергетиками работе как надежные бизнес-партнеры.

По итогам прошедшего 2008 года в конкурсном отборе «Золотой опоры» приняли участие более 4 тысяч предприятий юридических лиц. Во вступительном слове перед участниками церемонии генеральный директор ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» Сергей ИКОННИКОВ отметил: «Отрадно наблюдать, что конкурс, инициированный 5 лет назад РАО «ЕЭС России», на котором публично называют лучших потребителей электроэнергии, не только продолжает жить, но и набирает обороты. «Золотую опору» называют «энергетическим сертификатом качества». Это - символ добросовестного партнерства. Сегодня миссия «Золотой опоры» стала намного глубже - мы не просто поощряем своих лучших потребителей, но и говорим о предприятиях - рачительных хозяевах. О тех, кто планирует свое энергопотребление, кто при развитии производства в наше непростое кризисное время одновременно заботится об экономии энергоресурсов».

Цель конкурса «Золотая опора» - повышение эффективности энергосбытовой деятельности, создание стабильных партнерских отношений между потребителями и поставщиками электроэнергии. Поэтому критериями отбора победителей в номинациях были: четкое выполнение договорных обязательств, регулярность платежей и отсутствие задолженности, а также внедрение современных систем учета и контроля энергопотребления.



Анатолий КОЛЬБОВ получает награду в номинации «Промышленные предприятия»

На церемонии награждения присутствовал старший помощник Председателя Правительства РМ Владимир Лаврентьев, приветствовавший участников конкурса и отметивший профессионализм руководителей предприятий-номинантов, который не только ведет к процветанию отдельных компаний, но и создает условия для дальнейшей экономической стабильности в регионе.

В номинации «Промышленные предприятия» по итогам 2008 года диплом победителя конкурса и приз «Золотая опора» присуждены ОАО «Молочный комбинат «Саранский». Генеральный дирек-

тор предприятия Анатолий Кольбов поблагодарил организаторов за «высокую оценку деятельности комбината» и отметил: «Приз «Золотая опора», несомненно, плод нашей совместной работы с «Мордовской энергосбытовой компанией». Надеюсь, наши отношения и в перспективе будут строиться на основе взаимопонимания и профессионализма. Спасибо за награду и за поставленную энергию, которую мы обещаем эффективно использовать и своевременно оплачивать!». Лауреатами также стали ОАО «Рухимаш», ООО «Мордовторсырь» и ООО «МПК «Атяшевский».



Сергей ИКОННИКОВ: «Золотая опора» - «энергетический сертификат качества»

В номинации «Сельскохозяйственные предприятия» были отмечены СПК «Дружба» из краснослободского села Ефаево и ТНВ «Колесниковы и Компания» из Инсарского района, ООО «Агрофирма «Тавла» из Кочуровского района, а безоговорочным победителем в сельхозноминации признано ЗАО «Агро-Ардатов».

Ежегодно в конкурсе «Золотая опора» участвуют сотни предприятий малого бизнеса. Лауреатами в номинации стали ТД «Теньгушево», ИП Дырин И.П., ИП Кечин А.А. По итогам 2008 года наиболее энергоэффективным признано ЗАО «Плайтерра» из Zubovo-Польского района.

Среди предприятий, финансируемых из бюджета, конкурсная борьба развернулась между Ичалковской ЦРБ, Администрацией Рузаевского муниципального рай-

она и Управлением ЖХ-385 УФСИН РФ по РМ. Победителем в номинации стало Учреждение ЖХ-385, потребившее в минувшем году 32213,5 тыс. кВт/ч.

Принимая заслуженную награду, главный инженер учреждения Геннадий Шиндин поблагодарил руководство «Мордовэнергосбыта» за взаимное выполнение обязательств и за способность находить конструктивное решение в любой ситуации.

Антиприз конкурса «Золотая опора» - «Керосинка» - по итогам 2008 года присужден худшим потребителям электроэнергии - ТСЖ «Наш дом» (Краснослободский район) и Чамзинской управляющей компании. «Чествующие» в этой номинации на церемонии, к сожалению, не явились, но организаторы планируют доставить им «награду» по почте.

реклама

Всегда можно объяснить сыну, что сейчас никак не получится улучшить жилищные условия, поэтому его планы родиться через три месяца — не лучшая идея.

Если нет, по-прежнему есть жилищные кредиты Сбербанка.

www.vvb.sbrf.ru  
(8342) 210-110  
круглосуточно

СБЕРБАНК РОССИИ  
ВОЛГО-ВЯТСКИЙ БАНК